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ATA DA QUTNTA SES,S,{O ORDINÁRIA DO SEGUNDO ZERÍODO
IEGISIATWO DA CÂMARA MUMCIPAL DE PORTALEGRE/RN,
REALIZADAAOS NOW (oq) DIAS DO MÊS DE SETFIT,IBRO DO'ANO
DE DOISMILEWNTE E DOIS (zozz).

PRESIDENTE: Vereador Múrcio Josê pereira de Oliaeira
to SECHETÁRIO : Vqeador José Edson de poriaa
za SECRETÁRIA : Vereqdorq Molfio. Auxiliadoro. B. Luceno. Sú.

Aos Noue (o» dios do mês de setembro do Ano de Dois Mil e Vinte e
Dois (zozz), às dezessete (ry:oo) horos, na Sala das Sessões plenôrio
Verea.dor Antônio Cosme Damião, prédio Sede do poder Legislatiuo
Municipal, situado à Rua Damião Monteiro de Sousa, número quatorze
(t4), centro. Compareceram os Senhores (os) Vereadores (os)i plUtO
ANDREASO DE LUCENA, ANTÔNIO áSS/S HOIÁNDA FREITAS,
WIRACI FEREIRA GOMES, JOSÉ ADALBERTO NLAIES NÊC,O,
cÍcuRo ADALBERTI MLRews w.aNA, JosÉ EDSIN »s ierue,
AFRANIO GURGEL DE LUCENA MARIA AUXILIADORA BESERRA
L\ICENA SÁ. Hauendo número legal, o Senhor hesidente declarou
aber-tq. a Sessâo, registrou e agradeceu a presença do Senhor Alciuan
Paulino, suplente de Vereado r e do jouem Eduardo. Seguidamente peüu
a dispensa daleitura daAta da Sessão realizada em o2.og.po2z, quefoi
aceito. No Eqtediente do Día: Constou da leitura da mensagem ao
PL no. ot6/zozz, da Iettura da mensagqn ao PL no. ot7/zozz e da
letturadametaagem ao PL no. ot9/zozz. José Augusto de Freitas Rêgo

Prefeito Municipal. lVo te: O Senhor

competmtes. Na continuidade fez a leitura
otdrotzrotS/zozz. Portalegre/RN, o5 de setembro
Augusto de Fretas Rêgo - Prefeito Municipal. Dando

besidente facultou a palaura aos Senh

Presidente falou temos o3 Projeto
entregue aos Senhores Vereadores e

iiío Monteiro de Sousa" 14 CentÍo - PoÍtalegre
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Usando a palaura o Senhor hesidente falou gostaria de fazer um
comunicado em relação a Emissão de RG, as ldentidade é um Conuênio
da FECAIUI/RN e ITEP/RN com nossa Câmara de Portalegre, Çluero
comunicar aqui queforam emiüdas até zg/o8/zozz, zzz ldenüdades e
chegaram a ser entregues to9 e estão para chegar mais 58 ldentidades
paro. serern entregues, cs emissões de identidades conünuam e a
população deue se dirigir até a Câmara paro" realizar o agendamento e
aqueles que jô. emiüram sua idenüdade deuem uir até a Câmara para
uefficar se já chegou para fazer a retirada, a gente pede aos colegas
Vereadores que se souber de alguém que esteja precisando de renot)ar o.

sua identidade oufazer, procure a Câmara de Segunda à Quinta de I à
tthoras para fazer o seu agendamento. Na Ordem do Dia: Nada
constou. Nado mais hauendo a relatar o Senhor hesidente
agradeceu o presença dos Senhores Vereadores, funcionários da Casa
demais presentes e declarou encerrada a presente Sessôo que para
constar laurou-se a presente ata que depois de lida e aprouada segue
abaixo assinada por todos os Senhores(as) Vereadores(as) presentes.
Portalegre-KN, og de setembro de zozz. Eu José Edson de Paiua -
Primeiro Secretôrio da Mesa que a mandei e subscreuo-me.\5
José Edson de Paiua
Primeiro Secretário da Mesa

Márcio José Pereira de
Presidente

Afrânio Gurgel de

Vtce-Presidente

l.

M aría Awciliadora Beserra Lucena
Vereador

,u -Jbr,-fud"t Álrb.p).ç-:a-§ b, *;
''?
74Cícero Adalbeto Marques Viana'

Vereador
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Antônio Assrs de Holanda Frei,,,,Ailoy:s-fu-t- tl :Qy lyt {tu J *
Vereador

Paulo Andreaso de
Vereador

José Adalberto /Vunes
Vereador

Ubiraci Feneira
Vereador

Portalegre(RN) og de setembro de zozz.
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